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ΠΡΟΣ: κ. Λάζαρο Κυρίζογλου, Πρόεδρο ΚΕΔΕ 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε 

Με  την  από  20/3/24  (Α.Π  133)  επιστολή  μας,  είχαμε  την  ευκαιρία  να  απευθυνθούμε  στο  κορυφαίο 

συλλογικό  όργανο  της  πρωτοβάθμιας  Αυτοδιοίκησης  προκειμένου  να  καταθέσουμε  τη  σκέψη  και  την 

πρότασή  μας  για  την  εγκαθίδρυση  μιας  αμοιβαία  επωφελούς  συνεργασίας  μεταξύ  των  φορέων  μας, 

δηλαδή  του ημερήσιου περιφερειακού  τύπου που  εκπροσωπεί  ο  ΣΗΠΕ  και  των πρωτοβάθμιων ΟΤΑ  της 

ελληνικής Περιφέρειας. 

Με  την    επιστολή  μας  εκείνη  ζητήσαμε  να  παραστούμε ως  ΣΗΠΕ  σε  μια  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  της  ΚΕΔΕ 

προκειμένου να μας δοθεί η ευκαιρία να παρουσιάσουμε στα μέλη του οργάνου τις προτάσεις μας αυτές. 

Για διάφορους λόγους αυτό μέχρι σήμερα δεν κατέστη δυνατόν να πραγματοποιηθεί. 

Πληροφορηθήκαμε ότι η επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. θα γίνει στην πόλη της Καλαμάτας, στις 20/12/24. 

Πρόκειται για μια ευτυχή συγκυρία με υψηλό συμβολισμό καθώς η Καλαμάτα ήταν η πόλη όπου εκδόθηκε 

η πρώτη ελληνική εφημερίδα, η «ΣΑΛΠΙΓΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ», την 1η Αυγούστου του 1821 και έκτοτε η Καλαμάτα 

ήταν  μια  πόλη  όπου  ήκμασε  ο  περιφερειακός  τύπος  καθώς  ήταν  και  εξακολουθεί  να  είναι  η  έδρα 

σημαντικών και ιστορικών εφημερίδων. 

Θεωρούμε ότι αυτή είναι μια καλή ευκαιρία για  να υπάρξει αυτή η συζήτηση. Η πρότασή μας μάλιστα, 

εφόσον βέβαια και εσείς συμφωνείτε, είναι η παρουσία μας στη συνεδρίαση του Δ.Σ. να μην εξαντληθεί σε 

ένα  τυπικό  λογύδριο,  αλλά  να  δοθεί  σε  όλους  μας  η  ευκαιρία  μιας  ουσιαστικής  συζήτησης  για  το 

περιεχόμενο μιας τέτοιας συνεργασίας, αλλά για τα προβλήματα που ασφαλώς υπάρχουν εξ αντικειμένου 

στις σχέσεις φορέων εξουσίας όπως η Αυτοδιοίκηση και Τύπου. Αυτό μπορεί να γίνει αν το θέμα ενταχθεί 

στην Ημερήσια Διάταξη της συνεδρίασής σας ώστε να μας δοθεί η δυνατότητα πέραν της συζήτησης να 

απαντήσουμε στα όποια ερωτήματα τυχόν θέσουν τα μέλη του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ. 

Με την βεβαιότητα ότι συμμερίζεσθε αυτόν τον προβληματισμό περιμένουμε την απάντησή σας. 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 
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